

# 紅日助攻 攬盡豪客

## 七攬吸客旺酒吧 東主料生意勁升六成



七人攬球賽帶旺熱門地點酒吧。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 趙夢榮)香港國際七人攬球賽是香港、甚至亞洲一年一度最大型的體育盛事，每年都吸引全球攬球好手及大批球迷齊集香港大球場。由昨日開始一連3天的賽事，昨日進入首輪爭奪，賽事吸引大批旅客訪港，部分遊客即使未有門票亦前往酒吧同其他球迷一齊熱熱鬧鬧地睇波。有灣仔酒吧負責人表示，去年新加坡亦在差不多同時間舉辦攬球賽事，令旅客分流，故去年酒吧生意的確受到影響，但今年則非常樂觀，加上今年比賽的第一日正好是公眾假期，人流大增，預料生意較平日會有六成升幅。有餐飲業人士亦預期蘭桂坊的酒吧生意會有25%以上增長。



七人攬球賽於香港大球場上演，大批球迷捧場。香港文匯報記者彭子文攝

業界一向認為國際七人攬球賽可帶旺香港旅遊業和餐飲業，尤其是中環、銅鑼灣、灣仔一帶更容易受惠。根據往年經驗，這些熱門地點的酒吧生意額會大增，因外國遊客一向有看球後去酒吧娛樂的習慣。香港文匯報記者昨日到訪灣仔一帶酒吧。不少酒吧已經在場內掛起攬球標誌、貼上球賽海報，更在酒吧內電視直播比賽實況吸引顧客。

### 外國客專程訪港感受氣氛

灣仔 COYOTE 酒吧副經理 Romano Canono 告訴記者，他們酒吧每年都會參與國際七人攬球活動，作為墨西哥餐廳，他們一直支持墨西哥隊。球賽期間比平日周末生意額會增加約60%，每日客流量可達400人次，除本地球迷外，更有許多外國遊客專程過來看球賽，順便來酒吧感受氣氛。

Romano 並指出，因為去年新加坡亦舉辦攬球賽事，令旅客有所分流，故去年酒吧營業額的確受到影響，但對今年的預期則相當樂觀，加上昨日周五亦是公眾假期，即一連3天的比賽都是假期，令人流大增，「從現在顧客進店的情況來看，今年情況甚好。」

### 球迷對港旅遊景點同具興趣

來自澳洲悉尼的七人攬球迷 Jackson 今次與一眾親朋來港觀看比賽，他們買了今日(4月6日)的看台票，昨日亦提早到酒吧看球。作為澳洲隊的鐵桿粉絲，他們都穿著訂製的球迷服裝，在酒吧暢飲、十分享受。其中一位更對着鏡頭高呼：「澳洲！澳洲！」記者亦被他們的熱情所感染。

Jackson 透露，他們此行共會在香港停留5天，除觀看比賽外，對於香港的旅遊景點亦有興趣遊覽，而且表示絕對會參與最後一天的賽後大派對。今年賽事將於明天(4月7日)決出冠軍。香港餐飲業協會會長黃家和向香港文匯報記者表示，餐飲業界十分歡迎「七攬」這類大型體育活動，認為可吸引旅客到本港消費。他預計球場附近食肆生意會平均增長兩成，個別地區如蘭桂坊的酒吧生意亦會有25%以上升幅。



外國遊客為港隊打氣。香港文匯報記者郭正謙攝



球迷出盡渾身解數為愛隊打氣。香港文匯報記者郭正謙攝

## 攬球嘉年華 市民同「樂」場



「匯豐七人攬球地帶」試玩會。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 文森)每年4月都是「香港國際七人攬球賽」舉行的日子，有不少球迷專程到香港，扮鬼扮馬觀看賽事，氣氛熱烈。今年為了讓香港市民更了解攬球運動的樂趣，在賽事進行期間，主辦方於比賽場地附近舉行攬球嘉年華，讓未能進場的市民亦可感受球賽的氣氛。於4月5日至7日賽事期間舉行的攬球嘉年華分為「StreetMAZE 街頭尋藝術」及「利園FanWalk」兩部分。在街頭尋藝術方面，4位本地藝術家將展出富本地元素的街頭展品。而FanWalk則有七攬直播區和街頭狂熱派對。

FanWalk 主辦方還會舉辦忍者障礙賽，挑戰者需要爭分奪秒，以最快時間翻高牆、過吊橋、越球海等障礙。場內亦設高跳、面部彩繪、似顏繪、雜技表演、真人雕像等娛樂節目。球迷則可以透過場內大螢幕觀賞賽事直播，支持愛隊。球賽冠軍贊助商匯豐及國泰航空也於希慎廣場一帶設置攬球主題攤位，其中就有「匯豐七人攬球地帶」，參加者可親試「匯豐攬球體驗專區」內之各項攬球技能測試。廣場附近另有大量美食攤位，包括 Butcher's Club 美食車、Good BBQ 及喜茶，歡迎一家大細一齊前往玩耍。

### 球迷點睇



Eloni Qlolevu 年已經是第五次來港。

香港的7人攬球賽氣氛是全球最好的，而且我們斐濟的球員每年在香港均取得好成績，經常奪冠，所以即使我們一家人住在不同國家，每年也會相約來香港一同支持斐濟隊，今年已經是第五次來港。



James

我來自英國曼徹斯特市，個人本身喜歡足球多於攬球，但一直聽聞香港7人攬球賽的氣氛很好，所以特地來港入場觀看，感受比賽氣氛，順道支持英格蘭的球員。



劉先生

平日很少會入場觀看體育賽事，但7人攬球賽卻是例外，幾乎每年都入場，因為這項運動對力量及速度的要求都很高，十分刺激，今年更首次帶兩個小朋友入場，令她們也有機會感受場內氣氛。



Alex

我曾經是20歲以下香港攬球代表隊的成員，認識很多代表香港參與今次賽事的球員，所以特地入場支持他們。我現時正讀大學，要專注學業，所以練習較少，但希望終有一日可以代表香港參與7人攬球賽。

香港文匯報記者 文森

## 港隊兩連勝 提早入八強



港隊小組兩戰兩勝鎖定八強席位。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今屆香港國際七人攬球賽繼續大收旺場，門票一早售罄下，首個比賽日晚上已經接近全場爆滿，現場球迷特別熱情為主隊打氣。挾着亞運金牌之名回歸主場的港隊表現亦沒有讓球迷失望，小組兩戰兩勝鎖定八強席位，今日上午10時52分將與湯加爭奪首名資格，主將李卡度表示有信心在主場之利下挑戰世界系列賽外圍賽冠軍。今年國際七人攬球賽首日適逢公眾假期，雖然日間天氣炎熱不過中午過後已經有接近八成入座率，至於以瘋狂見稱的南看台到下午則需要排隊入內，有首次入場的觀眾表示特意來感受這項本地體壇盛事的氣氛以及支持香港隊。

33:17擊敗菲律賓旗開得勝。次戰面對實力更強的津巴布韋，港隊一度陷於苦戰半場後0:7，不過換邊後港隊成功上演一場精彩的絕地反擊，把握多打一人的機會由李卡度達陣及韋兆新的罰球扳平。愈戰愈勇的港隊最後兩分鐘再次達陣成功，摩厘臣中央突破成功加上韋兆新再入罰球，助港隊最終以14:7反勝對手，兩戰兩勝下晉身八強，今日上午將與湯加爭奪首名資格。

### 反勝津巴布韋顯信心

亞運奪金後首度在主場出戰大賽，李卡度表示每次在大球場比賽均有與別不同的感受：「香港七攬的氣氛與別不同，像置身攬球派對當中，球迷亦特別熱情，這裡的熱烈氣氛在其他地方感受不到，尤其今次是我們奪得亞運金牌後首次在大球場比賽，更想在主場球迷面前顯示實力。」

### 亞運奪金 人氣急升

亞運歷史性奪金後港攬人氣急升，昨日兩度出場均將現場氣氛帶至高峰，在全場「Let's go Hong Kong」的打氣聲下，港攬首戰對菲律賓已顯示其奪冠決心，以

Jackson (右)及其表親



對津巴布韋一戰贏得驚險，李卡度認為這場反勝顯示球隊現在更有信心、心理素質更好：「賽前已預料今場是硬仗，對手打法十分體化而且速度很快，不過我們落後下未有自亂陣腳，做好防守等到機會來臨，將對菲律賓的進攻和對津巴布韋的防守加起來，就是我們的最佳水平。」至於香港女攬在外圍賽八強則以7:27不敵日本，雖然未能晉級但能夠一圓在大球場作賽的夢想已是有所交代，而女子外圍賽最終由巴西以28:19擊敗蘇格蘭奪冠，來年升班出戰世界系列賽正賽。